



Иван СЕМЫКИН Специально для «АП» НАШЕ ИНТЕРВЬЮ ОКСАНА СЕРЕДА АКЦИЯ Почувствовать сердцем

Теперь, пост-фактум, конечно, можно утверждать, СБС-АГРО был мертворожденным ребенком, поскольку невозможно соединить несоединимое - Столичный банк сбережений и бывший Агропромбанк. Разные у них были цели и задачи. СБС-АГРО, созданный Смоленским, не устоял, не выдержал, а ведь как сопротивлялся, как карабкался он из этой зловонной ямы, выкопанной правительством в 1997-1998 годах.

«Золотое сердце России» - уникальная акция с таким названием началась на Алтае. Ее цель - поддержать женщин, прошедших через тяготы Великой Отечественной войны. Инициатором этой акции выступили совет женщины, женский актив и администрация Центрального района, а администрация края выразила этому проекту всемерную поддержку.

О том, как создавался наш банк и как работал на протяжении последних лет, читатель насыщенный СБС-АГРО долгого времени был главным банком для селян, но в последнее время потерял свое влияние, авторитет у клиентов. Сейчас он вообще попал под реструктуризацию. И совсем не потому, что мы слабо разбираемся в своем деле. Не мы довели банк до столь плачевного состояния - это я заявляю всем нашим бывшим клиентам, всем, кто имеет на нас обиду. Всем виновной частая смена правительства в нашей стране и Кириенко. Ведь до объявления дефолта правительство нас поощряло, заставляло за «живые» деньги покупать ГКО. На всех совещаниях в Москве в качестве примера для подражания называли фамилии тех руководителей коммерческих банков, кто сотни миллионов рублей вкладывал в покупку ГКО.

В преддверии 55-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне уделяется много внимания ветеранам, проводится целый комплекс мероприятий по улучшению их материальных, бытовых условий жизни, обеспечению лекарствами, медицинской помощью, но как-то в стороне остаются люди, которые в тылу ковали победу, и это в первую очередь женщины. Именно к ним обращена акция «Золотое сердце России».

СУДЕБНАЯ РЕФОРМА

Новое назначение

В судах края появилась новая штатная единица - администратор. Что из себя представляет? Новая должность? На этот вопрос журналисты могли получить ответ, побывав на семинаре, организованном судебным департаментом при Верховном суде РФ в Алтайском крае для людей, которые уже назначены администраторами судов.

Один из важных принципов «третьей власти» - самой молодой в стране - независимость и самостоятельность. Но на пути к ним у судов возникло множество проблем финансового характера. Ведь помимо своей непосредственной профессиональной деятельности, судьи, а особенно председатели, занимаются множеством других дел: капитальным и текущим ремонтом, добыванием денег на кантовары и бензин (помните, как однажды судьи края из-за этого приостановили работу), хлопотами по охране здания, телефонной связи, пожарной безопасности и так далее.

В функции администратора входят также организационно-правовое обеспечение деятельности судов, работа в области социальной защиты судей, их медицинское и санаторно-курортное обслуживание, охрана. Администратор назначается и освобождается от работы приказом начальника управления судебного департамента при Верховном суде РФ в Алтайском крае по представлению председателя суда.

Специализированные магазины ВСЕ ДЛЯ УАЗ Автомобили УАЗ различных моделей Доставка железной дорогой 35-22-99, 77-46-34, 30-26-26 Факс 35-22-98 Широкий выбор запчастей Система скидок ул. Барыкина ул. Малкова 153 ул. С-Западная 18

Артем БОЧКАРЕВ, Александр ВОЛОБУЕВ (фото) СЛЕД НА ЗЕМЛЕ



Спичечных дел мастер

«Жизнь, она такая и есть: день ко дню - как спичка к спичке. Строится, строится... А что выйдет - одному Богу известно. То ли Кремль с бабенками, то ли строение типа «сортир», - хобби Николая Сергеевича располагается за философией. Посудите сами: в одном кубике 240 спичек. Чтобы только один такой собрать, нужно два-три. А в Кремле, например (см. фото), их 36 штук.

Николай Сергеевич Афонасов, житель села Селезнево Шелаболихинского района, строит из спичек дома и прочие здания несколько лет. Научил сосед по комнате в санатории. С тех пор и занимается. Дело увлекательное, но кропотливое. Собираешь, бывает, собираешь, а чуть рука дрогнула - и все намарку, начиная с начала. Внучка вот научил, да что-то толку маловато: не по характеру, видно, делово увлечение.

По целой зиме сидит. Ладно бы дело. А то так - бездельничать, - жена Николая Сергеевича, Валентина Яковлевна, к хобби супруга относится с долей иронии. Но и с пониманием. Во-первых, потому что Николай Сергеевич берет за спички только в свободное время. Он мастер на все руки. Почти вся мебель в доме им самим сделана. А вот в старых, и сама Валентина Яковлевна «не без греха». Есть у нее страся - шитье и прочее женское рукоделие. Потому и дом у супругов такой уютный. Чувствуется, что каждый коврик, каждая дощечка под живые сработаны, для своего места предназначены. Притерты друг к дружке, как и их хозяева.

Расказ Николая Сергеевича об этих пяти годах доходит только до середины. Дальше черта, перешагнуть через которую он так за все свое производство жизнь и не научился...

ЭЛТЕХНИКА - АЛТАЙ Производство и реализация электротехнической продукции Реализует со склада и через сеть магазинов: - светильники НСП, НСО, НПБ от 60 руб.; - автоматические выключатели трехфазные от 120 руб.; - пускатели магнитные 1-6 величина от 70 руб.; - электродвигатели АИР-100, АИР-71, АИР-63 от 1100 руб.; - рубильники открытые от 240 руб. закрытые от 620 руб.; - распределительные шкафы, щиты; - провод, кабель; - установочные изделия; - комплектующие объекты; - сборка щитов под заказ. Оптовые поставки тел.: 23-83-74, Магазины: Л.Толстого (р-н ст. базара) т.: 35-33-24 пр.Строителей, 41 (Товары для дома) т.: 26-82-73

Оксана СЕРЕДА ГРАНИЦА

От слов - к делу

Выполнению правительственного постановления о неотложных мерах по обустройству российско-казахстанской границы был посвящен визит на Алтай заместителя директора Федеральной пограничной службы России Александра Еремича.

Как сообщили он на заключительной пресс-конференции, эти меры по обустройству границы подразумевают переход к системе пограничной охраны границы с нашим южным соседом - Республикой Казахстан. Для этого на всем протяжении границы, а это 6,5 тысяч километров, будет организовано 69 контрольно-пропускных пунктов и установлено 20 пунктов физической охраны между ними.

Что касается непосредственно Алтайского края, то для охраны российских рубежей будет создано десять контрольно-пропускных пунктов на основных автомобильных и железнодорожных дорогах и семь пограничных пунктов, которые будут отслеживать законность проникновения через российско-казахстанскую границу. Для охраны границы будут привлекаться на военную службу по контракту местные жители. Вся работа по организации системы охраны границы взята на себя силами созданного Юго-Восточного регионального управления ФПС РФ.

Давайте поможем друг другу

Две недели назад наша газета рассказывала о том, что в крае началась реализация первого этапа программы Красного Креста «Спаси-Защити-Здоровья 2000».

Мы сообщали, что к нам поступят четыре вагона с одеждой б/у, предназначенной для малоимущих, в 20 районах выдается горячее питание. Было в нашей заметке и обращение заместителя председателя крайкома Красного Креста Галины Васильевой к жителям края с просьбой оказать помощь Красному Кресту: сдать вещи для малообеспеченных людей, помочь в решении организационных вопросов.

Заметка вызвала отклик читателей. В первую очередь нас спрашивали о том, кто может рассчитывать на гуманитарную помощь, где ее можно получить и так далее. Несколько человек выразились помочь Красному Кресту. Мы еще раз связались с руководством этой организации, и нам сообщили следующие. Так как программа реализуется совместно с сознательной, то нуждающиеся в помощи должны обратиться непосредственно в районные отделы социальной защиты населения. Ну а добровольцев и помощь ждут по адресу: Партизанская, 126.

Одобряем и осуждаем

Вот и свершилось. В России избран новый президент - Путин. Новый глава государства не исчезает за воротами ЦКБ. Мы и теперь, после того, как выборы состоялись, видим его на горнолыжных трассах, в борцовских залах, даже на борту атомной субмарины. Мы имеем возможность слушать его высказывания по самому широкому кругу вопросов, однако не становится более понятным путь, по которому движется страна под новым руководством. До сих пор не обнародована его экономическая программа.

Но вернемся к предыдущей кампании. Просто изумление вызвало появление по всей стране комитетов в поддержку Путина. Что за люди вошли в комитеты? Они что, были близко знакомы с кандидатом в президенты? Дружили со школьной скамьи? Сложилось впечатление, что формировались эти комитеты из тех отчаю, что не боялись поддерживать власть имущих. Конечно, это позиция, но есть и другая. Есть также, что смотрят туда, куда указано. Но есть и такие, что «косят» глазами по сторонам. Смекают, почему замарган угля и нефтегазодобывающие регионы? Почему алюминий добывают, срезая провода с ЛЭП? Почему хлопок закупают не в Узбекистане, а в Москве? И еще массу вопросов задают такие «почемучки».

ЗАКОНЫ АЛТАЯ

Интересуют всю Россию

На днях выйдет в свет очередная 67-й номер Сборника законодательства Алтайского края. Первый датирован январем далекого 1994 года. Конечно, издание это специфическое: в Сборниках помещаются нормативно-правовые акты краевой законодательной и исполнительной ветвей власти, т.е. законы, постановления, распоряжения. Однако список на Сборник весьма и весьма велик, и после выхода в свет очередного номера, как правило, на администрацию и Законодательное собрание обрушивается шквал звонков с одним вопросом - где взять?

Да, пока эта книга не может стать достоянием всех желающих. Однако Сборники регулярно рассылаются во все органы местного самоуправления края - от города, района до самых отдаленных сельсоветов. И если раньше тираж его не превышал 600 экземпляров, то теперь с учетом пожеланий он увеличен более чем в два раза.

Но не только на Алтае это издание вызывает повышенный интерес, и далеко за его пределами тоже. 36 краев и областей России обратились с просьбой о регулярной рассылке им номеров Сборника. В их числе все регионы ассоциации «Сибирское соглашение», кроме того - Красноярский и Приморский края, Амурская, Архангельская, Ленинградская, Волгоградская, Кировская, Тульская, Курская, Саратовская, Самарская и другие области, а также республики Алтай, Бурятия.

О популярности нашего Сборника говорит даже такой случай. Однажды в кабинете руководителя аппарата краевого Совета Ю. Ильинных раздался телефонный звонок из далекого Агинского Бурятского автономного округа. Звонил начальник государственного управления администрации округа. Он видел в Улан-Удэ наш Сборник, в котором нашел актуальные для своего округа законы. Вот и просил прислать текст одного из них.

Сборник законодательства Алтайского края регулярно получают в Миннаце, Миносте РФ, Государственно-правовом управлении Президента РФ, Конституционном суде РФ. Запросили его Парламентская и Государственная публичная историческая библиотека России.

Так что алтайские нормативно-правовые акты интересуют и становятся достоянием многих городов и всей России. Значит, наверное, есть чему поучиться у наших авторов законов, постановлений, распоряжений, собранных в единой довольно скромной по внешнему виду книжке.

Интересна предстория создания этого Сборника. Идея его подготовки и выпуска принадлежала Б.Ларину, в то далекое время работавшему еще председателем комитета по правовой политике и местного самоуправления. И с тех пор вот уже шесть лет Борис Владимирович, второй созыв занимающий пост заместителя председателя законодательного органа власти края, возглавляет редакционный совет. В его состав входят представители администрации края и аппарата краевого Совета.

На очередном заседании редколлегия обсуждала выпуск следующего номера. Члены редколлегии решили поработать над дизайном обложки, издательским оформлением книжки, качеством ее полиграфического исполнения. Ну а предель подлинным изданием, чтобы каждый желающий житель края смог его получить.

Галина МАЗУРОВА, пресс-секретарь краевого Совета народных депутатов.

Взгляд

ПОЛИТИК

Если бы мне, как А.Ивину, пришлось давать совет молодым людям, я бы тоже пожелал им набираться жизненного опыта, не бояться трудностей, но, преодолевая их, не ловить и никогда не поддаваться принципам. А еще хотелось бы, чтобы предель занимающиеся агитацией «за» или «против» говорили бы о конкретном предмете, а не «вешали всех собак» на события тех лет, о которых большинство живущих знает лишь понаслышке.





ХРОНИКА

Европа с нами заодно
Международная инициатива безопасности дорожного движения...

Дорога и мы ОФИЦИАЛЬНО
Трактористам - новые удостоверения

В этом году органы гостехнадзора производят замену удостоверений тракториста-машиниста. Это связано с изменением нормативно-правовой базы в области эксплуатации транспортных средств...

Роковой Красноармейский

В последнее время дежурная часть УГИБДД все чаще фиксирует происшествия с участием детей. Это значит, стало тепло, и ребятишкам тесно во дворах.



Олег ЛОГИНОВ Чудная история

Приехали, называются..

Чудная история случилась с Иваном Михайловичем Чудновым вечером 19 ноября 1996 года. Впервые за всю свою долгую жизнь он на своем «УАЗе» наехал на чужой автомобиль. Это ужасное происшествие до сих пор стоит перед его мысленным взором.

Распределение студентов - выпускников строительного факультета специальной ПГС, ПГС САПР, ПСК, МИАС и ТВГ состоится 21 апреля 2000 года в аудитории 308 пищевого корпуса в 14.00.

ООО "Авто-Тракт" реализует
ПОРШНЕКОМПЛЕКТЫ: А-01/41, ЯМЗ-236/238, МТЗ, СМД-20/60, ГАЗ-53/52, Т-40, УАЗ, ПАЗ-3205, КамАЗ.

АЛТАЙАГРОТЕХ
ШИНЫ
720x665, 260x508, 240x508, 15, 5x3R, 13, 6x3R, 9x16, 7, 5x20.

ЗАПЧАСТИ
Т-4, ДТ-75, МТЗ, ЮМЗ, ГАЗ-53, Т-25.
Поршневые комплекты, клапаны А-01, А-41, Д-422, ГАЗ-53.

С/Х ОРУДИЯ
Косилки конной, КСФ-2.1, КДП-4.0, КРН-2.1, Грaben ПК-6, плун ПМ-3-3.5, реж. аппарат КД-4.

Магазин "ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ ДЛЯ С/Х ТЕХНИКИ" реализует:
Поршневые комплекты: А-01, ЯМЗ, СМД, 20, 31, 60, Т-40.

ПО "Сибирьэнергоуглеснаб" Р АВТОШИНЬ
Барнаульского, Волжского, Кировского, Красноярского, Нижнекамского заводов, а также: АККУМУЛЯТОРЫ, ИНСТРУМЕНТЫ, ДИЗЕЛИ, ТАЛИ, КРАСКИ, СТАНКИ, НАСОСЫ, ЛАМПЫ

АЦИДЕРПИН®
5% КРЕМ (АЦИКЛОВИР)
НАДЕЖНЫЙ И ВЫСОКОЭФФЕКТИВНЫЙ ПРОТИВОВИРУСНЫЙ ПРЕПАРАТ

АПИ ИНФОРМ ПРЕСС
«Уважаемые создатели прибора «ДЮНА-Т»! Хочу выразить свою благодарность за ваш чудо-прибор. Благодаря ему, я не остался инвалидом на всю жизнь...»

ЗАКУПАЕМ ШКУРЫ КРС, свиней.
ПРОИЗВОДИМ И РЕАЛИЗУЕМ: шорные изделия (упряжь конскую, рабочую, выездную), седла кавалерийские, спортивные, монгольские, сыромять, войлок, спецодежду.

ЗАО «Бююзмука»
Закупаем ПШЕНИЦУ продовольственную ПШЕНИЦУ с выходом муки ЯЧМЕНЬ в/с до 56% ЯЧМЕНЬ 40% ГОРОХ в/с до 60%

ООО "ПРОМЭКС"
официальный представитель ОАО «Белон»
СТАЛЬ листовая Х/К 0,5; 0,8; 1,0; 1,5 Г/К 2,0; 3,0; 4,0; ОЦИНКОВКА 0,55 мм (листовая, рулонная)

СПЕЦОДЕЖДА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
Телогрейка, Рабочий костюм, Верхонок х/б, Халат медицинский, рабочий, Костюм охранника камуфляжный, Куртка охранника камуфляжная.

ААК
Задачи, вентили, клапаны Шаровые краны, отводы Фитинги, манометры, фланцы Радиаторы чугунные, МС-140 Трубы 15-114 мм Электроды, карбид, лент Ванн чугунные 1,2; 1,5; 1,7 м Чугунная и пластиковая канализация.

АВТОЦЕНТР
Реализуем автомобили марки ЗИЛ, в т. ч. ЗИЛ 5301 АО «Бычок» (борт, тент, груз.-Зт., диз.) 170т.руб. ЗИЛ 5301 (борт, тент, сполник, груз.-Зт., диз.) 198.3т.руб.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА
Адрес редакции: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 26-89-33. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ap.altai.ru

Набор, верстка, фотобюджет в компьютерно-издательском центре редакции
Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. Тираж 92.291 экз.